

思明区筓筓街道槟榔社区党委书记、居委会主任李宁： 走出办公室 为居民排忧解难

我与社区书记有约

系列报道

通讯员 黄嘉佳
晨报记者 雷好

“我2015年到槟榔社区工作,快10年了,对每一个网格都很有感情。”思明区筓筓街道槟榔社区党委书记、居委会主任李宁告诉记者,她小学三年级随家人搬到槟榔社区居住,从此便与这里结下了不解之缘。

2015年担任槟榔社区居委会主任,2021年党委书记、居委会主任“一肩挑”,李宁扎根基层、服务民生,带领槟榔社区实现美丽蜕变。

“我不常在办公室。社区里的很多工作要去现场才好解决。”自从走上社区工作岗位,李宁始终坚定地认为,只有深入现场才能真正了解居民的困扰,只有走出办公室,才能找到帮助居民解决问题的办法。

“社区工作人员就是做服务的,我们的职责就是服务好百姓。”李宁说,不管是调解邻里矛盾、开展日常巡查走访,还是下一步计划探索的适当跨店经营,都是为了更好地服务辖区居民、商户,把他们的事当成自己的事,真正设身处地替他们着想,为他们



李宁在槟榔社区工作已有近10年,对社区充满感情。

排忧解难。

近年来,老旧小区改造是李宁最挂心的工作之一。“我们依托‘自家郎’工作法,以楼道党小组为基点,弘扬近邻文化,打造近如

‘邻’邻里‘榔’党建品牌。”李宁介绍,2020年安平里小区改造提升过程中,为了合理利用空间、搭建近邻议事平台、为居民提供活动场所,槟榔社区以楼栋为单位,

建立了“楼道党建工作室”,通过召开茶话会、议事会,聆听居民心声。

“希望通过我们入户征询意见、收集居民建议,能让改造真正贴合居民所需,最大限度满足居民期望。”李宁说。

据了解,目前槟榔社区已有2个小区完成改造,3个小区改造进入收尾阶段,4个小区纳入今年的改造计划。

展望未来,李宁希望在槟榔社区贯彻好“远亲不如近邻”理念,利用“红巾巾阵地”链接辖内资源,开展多样化活动,“小手拉大手”,让一个孩子带动一个家庭,使更多居民自觉参与社区治理,实现社区治理“人人肯参与、事事有回应”的良性循环,让槟榔社区变得更加温暖、和谐。

冒充工作人员盗窃工地铝材

卖给废品回收站,获利近8000元,被依法刑拘

晨报讯(记者 张雅雯 通讯员 于鲁川 叶金哲)翔安一男子冒充铝条归属公司工作人员盗窃。近日,当该男子再次在厦出现时,翔安公安分局凤翔派出所民警当场将其抓获。

5月31日,凤翔派出所辖区内一在建工地的承建人李先生报警称,他叫来修缮屋面的工人代某以及工地上大量铝条和铝板不见了。“人和建材突然消失,让人不得不怀疑,铝条、铝板不见了和工人代某有关。”李先生说。

接警后,凤翔派出所民警黄福添等人立即展开调查。民警发现,案发前曾有一辆陌生车辆进

出工地,那是一家废品回收站的车辆。民警找到这家废品回收站,询问废品回收人员。对方十分惊讶地说:“这些铝制品不是工地要处理的吗?”

废品回收人员表示,他已经去了那个工地3次,都是该工地同一名工作人员叫他去回收“不要的建材”。经过民警调查,这自称工地工作人员的人,正是李先生所说的代某。

原来,代某在修缮金属屋面时,看到堆放在工地的铝条、铝板无人看管,于是起了贪念,多次冒充工地工作人员,叫废品回收人员开车到工地将铝条、铝板拉走

变卖,从中获利。在这一过程中,他还假意让废品回收人员帮忙将部分建筑垃圾清走,让对方更加相信他就是工地的工作人员。

民警循线追击,发现事发后代某已经出逃。就在民警准备外出抓捕时,又掌握信息代某于6月4日返回厦门。6月4日晚9时,民警在动车站将代某抓获。

经审讯,代某对其盗窃行为供认不讳。代某交代,他共分3次盗走工地上大量铝条、铝板,卖给废品回收站,获利近8000元,本以为神不知鬼不觉,没想到这么快就落网了。目前,代某已被依法刑拘,案件仍在进一步审查中。

短短1小时破获盗窃案

晨报讯(记者 许悦 通讯员 魏静 蔡雅蓉)近日,海沧区新阳街道某房地产公司负责人将两面锦旗送到海沧新阳派出所,对办案民警李瀚杰和辅警朱盛林在短短1小时内成功破获盗窃案,为企业挽回全部损失表示感谢。

据介绍,5月30日上午9时许,新阳派出所接到厦门某物业公司报警称,其管理的办公楼中某房地产公司的电脑、手机、茶叶等物品被盗,损失约1万元。接到报警后,新阳派出所办案民警李瀚杰迅速带领辅警朱盛林赶到现场调查。

由于现场缺乏直接线索,办案民警立即在周边展开细致

地调查走访,经过分析研判,成功锁定犯罪嫌疑人叶某。后经进一步调查,叶某反侦察意识较强,且居无定所,这给抓捕增加了难度。

面对困难,办案民警并不气馁,而是转变思路,在叶某可能出没的地点展开地毯式排查,并安排人员蹲守。当日上午10时许,办案民警在新安中路附近发现叶某,于是果断出击,将其抓获,现场查获被盗的电脑、手机等赃物。

经现场审问,犯罪嫌疑人叶某对其翻墙进入办公楼盗窃电脑、手机、茶叶等物品的不法行为供认不讳。

喝一杯葡萄酒测不出来?

司机以身试法,酒驾面临严惩

晨报讯(记者 许悦 通讯员 魏静 刘允懋)近日,海沧交警大队在夜间设卡拦查行动中查获两起酒后驾驶违法行为。民警对2名当事人进行严肃批评教育,并依法对当事人分别开具相应的强制措施凭证,并扣留机动车、驾驶证。

6月7日20时30分,海沧交警大队海沧中队指导员黄靖带队在南海三路进行夜间设卡拦查时,发现一辆小轿车紧急变道后右转驶入林间小道,民警立即追上去对该车驾驶员林某进行呼气

式酒精检测仪检测,检测结果为33ml/100mg,已达到酒后驾驶机动车违法行为标准。

当事人林某表示,当天下午3点多,他与朋友在小吃店吃饭时喝了不少果酒,心想晚上出门应该不会有交警拦查,抱着侥幸心理驾车,没想到真的遇到交警拦查,心一慌就想驾车逃避检查,结果还是被发现了。林某表示,他十分后悔。

当天21时20分,民警发现一辆小轿车行驶到南海三路排队等候检查时,驾驶员竟然靠右边

停车,下车后悠悠哉哉地行走,于是上前检查。经过对驾驶员白某进行呼气式酒精检测仪检测,检测结果为21ml/100mg,已达到酒后驾驶机动车违法行为标准。

白某一开始辩称自己没有喝酒,后来承认自己在渐美村一酒楼喝朋友家小孩的满月酒。当时只喝一杯葡萄酒,以为酒测测不出来,没想到还是被查出酒后驾车。面对即将到来的严厉处罚,白某懊悔不已,说今后再也不敢酒后驾车了。

海警查获非法捕捞渔船

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 陈伟鸿 林馨洁 蓝泽斌)6月9日23时许,福建厦门海警局峻山艇在厦门附近海域查获一起涉嫌非法捕捞水产品案,当场查获涉案船舶一艘,查获各类渔获物50余斤,抓获涉案人员两名。

当晚,厦门海警局峻山艇在厦门附近海域巡逻时,发现一艘渔船正在进行非法拖网捕捞作业。执法人员随即拉响警笛,喊话表明身份,责令渔船驾驶人停船接受检查。对方不但

不停船,反而加速逃窜,企图利用夜色摆脱海警执法艇的追击。海警执法艇立即加速,迅速占领有利位置,防止渔船转向逃脱。随后,海警执法人员抓住有利时机果断跳帮,成功控制这艘渔船。

经查,该船未能提供有效的船舶证书,且存在故意关闭AIS设备隐藏船名船号、使用不符合国家规定网目带电渔网的行为,涉嫌非法捕捞。目前,该案正在进一步调查中。